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Završna konferencija projekta CO-GREEN održana je 15. studenog 2024. na Filozofskom
fakultetu i Fakultetu društvenih znanosti Sveučilišta Nicolaus Copernicus u Toruńu
(Collegium Minus).

Događaj je započeo studijskim posjetima. Gosti, uključujući predstavnike centara za
socijalne usluge iz Elbląga, Górne, Wiązowne i Starachowica, posjetili su Centar za socijalne
usluge Toruń u njegovoj novoj zgradi u Bydgoskom Przedmieście. Ovo je jedna od prvih
institucija u Poljskoj dizajniranih za zamjenu tradicionalnih centara za socijalnu skrb u
budućnosti, nudeći usluge širem krugu građana. Gosti su se upoznali s načinom rada i
izazovima s kojima se suočava toruński CUS, uspoređujući ga s mediteranskim iskustvima i
lokalnim specifičnostima drugih poljskih institucija. Program je također uključivao susret s
aktivistima udruge “Zelena vrijeska”, koji su predstavili svoje aktivnosti na zaštiti livade i
šume u sjevernom dijelu Toruńa te druge obrazovne i interventne projekte u području
ekologije.

Radionice, koje su vodili domaćini, bile su usmjerene na sažimanje tijeka projekta i pokušaj
identificiranja kataloga dobrih praksi zelenih aktivista, s posebnim naglaskom na
učvršćivanje učinaka projekta CO-GREEN i definiranje perspektiva za daljnje aktivnosti u
budućnosti. Sudionici radionica podijelili su svoja iskustva u četiri glavna područja:
međuljudska suradnja, međuinstitucionalna suradnja, resursi uključeni u rad i metode
razvijene za rad u zajednicama.

Glavni zaključci radionica su:

1. potreba za uključivanjem širokog spektra lokalnih skupina stanovnika, od djece do
umirovljenika;

2. potreba za razvojem formule djelovanja koja će dovoljno angažirati sudionike različitih
sociodemografskih profila i motivacija;

3. potreba za oblikovanjem uvjerljivih, konkretnih i osobno usmjerenih poruka u
komunikaciji tijekom projekta.

Konferencija je zaključena predavanjem profesorice Marije Lewicke s Instituta za
psihologiju na Sveučilištu Nicolaus Copernicus, poznate socijalne psihologinje
specijalizirane za psihologiju prostora. Profesorica je govorila o suvremenom sukobu između
triju pristupa gradu: povijesnog, modernog i zelenog, kao i o složenom odnosu ljudske psihe
i prirode, što pojačava napetosti oko urbanih politika. Predavanje je završilo raspravom
uključenih sudionika projekta i građana Toruńa.
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Aktivnost je dijelom WP 16 – Final conference. / Događaj 16. – Završna konferencija.

Partneri 

Za provedbu projekta u Hrvatskoj zaduženi su Udruga Žmergo i Filozofski fakultet
Sveučilišta u Rijeci, u Italiji Udruga Forum Terzo Settore zajedno sa Sveučilištem Tor
Vergata iz Rima, u Poljskoj Udruga CAL, Fakultet društvenih znanosti i filozofije Sveučilišta
Nikola Kopernik iz Torua te Institut za sociologiju, dok su u Grčkoj partneri udruga
Euracademy i Općina Karditsa. 

Financiranje 

Projekt je financiran sredstvima Europske unije u iznosu od 414.313,00 , a dijelom je
programa CERV (Citizens, equality, rights and values), odnosno, Građani, jednakost, prava i
vrijednosti pokrenut od strane Europske komisije 2021. godine, a koji će biti aktivan do
2027. godine.
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